

缅甸冲突致一中国边民被流弹击伤

中方提出交涉

据中新社电 中国外交部发言人耿爽21日在北京的例行记者会上称,中方强烈希望缅甸冲突双方保持克制,立即停止有关军事行动,避免局势升级,采取切实有效措施恢复边境安宁,并防止出现损害中方主权和边民生命财产安全的事情。

有记者提问,据报道,缅甸果敢、德昂、若开和克钦武装组织20日与缅军在勐古地区交火,其间有流弹落入中国境内。请问是否有中国公民伤亡?中方采取了哪些措施?

耿爽表示,11月20日,缅甸部分民地武与

政府军在缅北地区临近中缅边境的缅方一侧发生交火。部分冲突地区有零星流弹落入中方,一名中国边民手臂被流弹击伤。中方已向缅方提出交涉,并采取措加强边境管理,保护边民人身和财产安全。中国驻缅甸大使馆已提醒中国在缅公民注意安全,尽量避免前往冲突地区。

“中方将继续密切关注形势发展,并与缅方保持沟通。我们强烈希望冲突双方保持克制,立即停止有关军事行动,避免局势升级,采取切实有效措施恢复边境安宁,并防止出现损害中方主权和边民生命财产安全的事情。”耿爽说。

北京强化机动车减排 橙色预警国I、国II车将禁行

据新华社电 北京市政府新闻办公室21日发布最新修订的《北京市空气重污染应急预案》,体现了“京津冀统一预警分级标准”,并根据北京市污染源特点,强化机动车减排,未来,重污染橙色、红色预警时,国I、国II排放标准的轻型汽油车在北京市域内禁行,新预案12月15日起实施。

据介绍,新预案还因地制宜细化了停产、停工措施,并在停课、停工方面采取差别化方案。

据介绍,重污染黄色预警,为预测连续2天及以上出现“5级重度污染”;重污染橙色预警,为预测连续3天出现“5级重度污染”,其中1天达到“6级严重污染”;重污染红色预警,为预测连续4天及以上出现“5级重度污染”,其中2天达到“6级严重污染”,单日空气质量指数(AQI)达到500时,也要启动红色预警。

官方:完善养老保险制度 适时出台渐进性延迟退休政策

据中新社电 人社部部长尹蔚民近日出席世界社会保障峰会时谈到中国改革和完善养老保险制度的措施:提高统筹层次;养老保险基金要投资运营,实现保值增值;适时出台渐进性的延迟退休年龄政策;完善个人账户制度,鼓励多缴多得,长缴多得。

尹蔚民指出,中国目前医疗保险已实现全覆盖,计划用3年左右时间实施全民参保计划,将剩下的1亿多人纳入基本养老保险。尹蔚民再次明确提到,将适时出台渐进式延迟退休年龄政策。这也是他今年7月介绍我国将推行“延迟退休”政策以来,再次在公开场合明确提到此项政策。尹蔚民曾明确表示,今年将会拿出渐进式延迟退休方案。

缅北军事冲突已致8死29伤

据新华社电 缅甸政府20日晚发布消息说,当天缅甸北部发生的军事冲突已造成8人死亡,29人受伤。

20日凌晨,克钦独立军、德昂民族解放军、果敢同盟军等几支少数民族地方武装对掸

邦木姐地区和木姐105码贸易区附近多处军方、警方哨所发起武装攻击。据缅甸宣传部发布的消息,已有包括1名军人、3名警察、4名平民在内的8人在冲突中死亡,另有9名警察、2名政府职员和18名平民受伤。

新闻分析

缅甸北部缘何战事又起

这是缅北多支民族武装自去年2月果敢战事以来首次大规模联合行动,构成缅北局势新的严重态势。

近几年来,缅北局势一直不太平,多支民族武装与政府军之间不时发生冲突。今年4月,昂山素季领导的全国民主联盟(民盟)上台执政,把推动和平进程作为执政要务之一,并于今年8月至9月间举行了具有历史意义的21世纪彬龙会议即和平大会。

不过,由于缅甸军方坚持原有的强硬立场,德昂、果敢、若开等多个民族武装组织未能与会。彬龙会议后,军方继续对缅北民族武装保持军事高压态

势。这使得缅北局部地区的持续紧张局势未能因彬龙会议的召开而取得实质性化解。

目前,最主要的分歧在于,虽然各方都不反对和平进程,但军方对果敢等多支民族武装提出的要求是,只有放下武器才能获准参与和平进程,而一些民族武装则表示无法接受这一“底线”。这种对立导致在彬龙会议后一些民族武装与军方在多地再次发生冲突。就在上月,一些民族武装在若开邦针对政府军发起一系列攻击行动,至今若开邦仍有大约一半地区处于军事封锁状态。 ■据新华社



——|双色球隔三分析|——

红球重点盯防一区 偶号有望继续多出

双色球在上周三期开奖中,三区红球出号和之前三期出号数总的有变化:一区开出4个号,二区出5个号,三区出9个号。相比上上周三期,一区出号减少,二区三区出号增加,形成山峰状模式,比较一般。上次提醒的二三区号码会变化,需要盯防,完全得到应验;后面一区号码可能会有变化,应加以关注。本周三期红球号码可能还会在一三区变化,彩民朋友可以重点盯防一区。

奇偶方面。和上上周三期比较,偶号出号成为优势,上周预测欠准确;三期开出8:10的比例,其中偶号相比上上周多出,比较一般。后面这种比例可能还会继续,偶号有望继续成为优势,彩民不妨有所准备。

和值方面。上周三期开出的红球和值整体居中。上次预测出大的情况有出现;最大和值为134,中和值101,最小和值91;号码波动较明显,后面可能会走小。

头尾方面。上周提醒的打头情况“02”有出现,收尾预测都没有出现。本周有“01”“02”打头的可能,收尾看好大数“30”“31”。

蓝球方面。上三期开出的三个蓝号有冷有热,没有一个号码开出两次,和上上周没有一个重号,号码全大,两奇一偶,提醒号15有开出;后面值得注意蓝球热号01、09、13和冷号06、11、05。

红球上周开出的大都是温热号,特别热的是08、10、12、13、18、21、27、33,有多个号码出现两次甚至三次,比较一般。目前最大遗漏是11期的24和32,基本都是温热号,请彩民结合专家推荐加以注意。重号、同尾号、相邻号作为重要参考依据。

根据分析预测,我们为彩民朋友推荐的红球号码:01、02、06、08、12、13、14、24、25、26、30、31,蓝球号码:01、06、09、13。 ■弓长

临时改个号 10元换来506万

11月10日晚双色球第2016132期开奖,当期全国爆开37注一等奖,单注奖金506余万元,其中两注花落安徽。我省两注大奖都被合肥彩民幸运中得,其中出自合肥福彩34010712号站点的大奖,是以1张10元5注的单式票,中得1注一等奖,斩获奖金506余万元。11日上午,大奖得主柯先生(化姓)来到省福彩中心开心地兑领了奖金。

据了解,柯先生今年四十多岁,购买福利彩票已有十几个年头了,比较喜欢双色球、3D和近几年才上市的快3游戏。他属于“技术型”彩民,在彩票站研究号码走势是他每天必做的功课。

谈到这次中奖的过程时,柯先生说:“这个号码是我三四年前选的,一直守着,前面的红球从来不变,偶尔会换一下蓝球号码。开奖当晚看走势图的时候,感觉蓝球号码该往中间走一走了,就换成了07,没想到这下还真蒙对了。”

柯先生是在开奖当晚十点钟的时候,通过手机查询得知自己中奖的。“看到开奖号码的时候,我先关注到了蓝球07,知道自己至少能中到小奖了,就把彩票从兜里掏了出来,当时一只手拿着彩票,另一只手拿着手机,对到最后一个红球的时候,自己都不敢看了,心里犯了嘀咕:‘难道还真能中到大奖?’’当我移开手指看了几遍之后,我真的确定自己中了大奖。”柯先生饶有兴致地回忆道。

在被问及领奖后的打算时,柯先生说:“我最近刚注册了一个保洁公司,启动资金都是借的,这次大奖来得还真及时,正好能缓解了我的资金压力。” ■许春生

挑战一等奖

16137期双色球

红球推荐:02 05 06 09 12
18 21 24 28 29 31 32
蓝球推荐:08 09 12 16



安徽福彩订阅号正式上线啦,每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容,请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号!

双色球今日开奖



奖池 989371808 元

上期头奖 8 注, 单注奖金 756 万元

我省彩民中得1注21万元二等奖